JINA NEOBVYKLA KONTRA A REKONTRA

VYNOSY A NAZNAKY

a) po 14 a zasahu soupefl zahajitelovo X=14-16 b > Proti 3./5. 4. kvalita  Rusinow Kon-vené’n{ &dﬂd
b) po 14 a X soupeft partnerovo XX=SOS z3 jiné (popis) kvantita
c) po 1¢ a zasahu v barvé zah. X=tfibar. s kratkosti xZ Proti 3./5. 4. kvalita ~ Rusinow HOVAVES
d) po 1v, 14 a X soupefu partnerovo XX=slaby > BT  ljiné (popis) kvantita Cesky bridzovy svaz
s podporou v barvé zahajeni nebo silny bez podpory DALSI VYNOSY A PRIDANI (domarkovani poétu aj.) Dbk -
OBRANNA A SOUTEZNI DRAZBA Velka-mala = sudy pocet, mala-velka = lichy pocet } N
ZASAH V PORADI - délka/sila Odpovédi 1. VYNOS - do BT zavazku tucné Dalsi PREHLED SYSTEMU
4+barva 9-16b - do barevnych zav. podtrhnout, li§i-li se quo§y NAZEV: Rimsky tref upraveny (v. 2004/04)
REOPEN V PORADI - délka/sila Odpovédi AK KQ QJ J 10 :rtqeéﬂen?e VSEOBECNE ZASADY:  Systém Canapé
4+barva 9-16b A Kx K Q x QJx J 10 x 10 x
REOPEN SKOKEM v b. - délka/sila {Odpovédi AKJx KQxx QJ109 J1098 109
jako zasah skokem AKJ10x KQJx KQ109 KJ109 109x X X Odpovédi 1BT: Two over one:
ZASAH 1BT - sila Odpovédi DalSi vyznamy AQJx KJ10x KQ10x K1098 98x X X X Odpovédi na silny 1%
jako na zahgjeni istandartni AJxx K x x Qxx J x x 10 x x XX X X Canapé _Zahégjeni[VSechny| | Silné Zv1astni
REOPEN 1BT - sila Odpovédi DalSi vyznamy KJxx K x x x Qxxx Jxxx 10XXX XXXXX Odpovéd| listy listy sledy
jako na zahajeni istandartni Kxxxxx Kxxxx Q109x Jxxxx T0XXXX XXXXXX ZVLASTNI ZAHAJENI VYZADUJICI VYSVETLENI
ZASAH SKOKEM | slaby : stfedni : silny i dvoubarevny NAZNAKY PRI PRIDAVANi A ODHOZECH ZAHAJENI POPIS
délka/popis 6-7 2Z 477 Pro vyplnéni nasledujici tabulky pouZzijte tyto znacéky 1. 1%, 1BT pod oznacenim pravidelna rozloha se
2x5" (67 +4") barvy 1 = lichy podet, 2 = sudy pocet, P - povzbuzujici 2. rozumi nejen vsechny rozlohy 4333 a
Odpovédi z bilance v barvé soupefu N = odrazujici, L - pfednost barvé 3. 4?32’ ale i vsechny rOZIOhvy 5,?’32 a
- - vSechny rozlohy 5422 se Ctyilistem
NEOBVYKLE BT KARTA velka mala suda licha 4. trefovym
zasah v BT skokem = silny dvoubarevny list na vynos partnera BTi P(L)2 N1 5.
PRIMY CUE-BID na vynos soupefe BT L2 (L)1 6. 1¢ pokud je druha barva trefova, nemusi byt
barva soupefl na 2 stupni = vlastni barva pfi odhozu do BT L2 (L)1 7. delsi
barva souperll skokem = kratkost + sila na vynos partnera P(L)2 N1 8.
PROTI BT na vynos soupefe L2 (L)1 ZVLASTNI SOUTEZNi HLASKY VYZADUJICI VYSVETLENI
standartni pfi odhozu L2 (L)1 1.] X na barvu soupeft na 1 stupni
NAZNAKY V TRUMFECH OSTATNI NAZNAKY 2. partner odpovida nejkratsi barvou
OBRANA PROTI BLOKUM 3.
standartni 4.
KONTRA A REKONTRA 5.
6

PO SILNYCH KONVENCNICH ZAHAJENICH - 1% ,1¢ 2&

POBIDKOVE KONTRA - z&sadyi/sila

Odpovédi

standartni

a) 12" b, kratkost v barvé zahajeni

nejkratSi barva

DULEZITE INFORMACE JEZ NELZE ZARADIT NA JINE MiSTO

b) 17" b, vlastni délka

nejkratSi barva

otevreni 1T, 1K, 1S a 1P jsou nepasovatelna.

REOPEN KONTRA - silaod 9 b

Odpovédi

MODIFIKACE PO POBIDKOVEM KONTRU SOUPERU

jako pobidkoveé

z bilance

ZVLASTNIi SLEDY S FORSIRUJICIM PASEM

UMYSLNE ODCHYLENi OD POPSANEHO SYSTEMU

Gasto obcas vyjimecéné nikdy
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Ta lano: 0 a) 12-16b pravid. b) 17-20b nepravid.  {1¢=do 9b neg. nebo 9-11b tfibar., 1v,1a=9-11p  {PK[: odpovedi : 2v,24,2BT=6-8b dva Stisty,
c) 21-26b pravid. d) silné rozlohové (3)4+barva, 1BT= fors. do hry, 24,2¢=9-11b 5+list, 13%,3¢,3v,3a=do 5b 6+list
1¢ |anoi 4 12-24b se 4++¢ 1v=do 9b negativni, 14=9-11b cokoliv, 1BT=fors. do
hry
1v - 4 12-24b se 4+v 1a=do 9b neg., 1BT=fors. do hry, 2v=6-8b 4+v, jiné
9-11b se 4+barvou, skok singl s 10-14b a 4+v
14 - 4 12-24b se 4+a 1BT=do 9b neg. nebo fors. do hry, 24=6-8b 4+a, jiné
9-11b se 4+barvou, skok singl s 10-14b a 4+a
1BT 17-20b pravidelna rozloha pas=do 5b pravid., 2&=do 5b neprav., 2 ¢ =fors. do pokr. odpovédi : 3%,3¢,3v 3a=do 5b 6+list,
hry, 2v,2a=4-6b dva 5+listy, 2BT=6-8b prav., 3BT=8-10b pravid.
2% |anoi O 12-20b libovolny tfibarevny list 2+=10+b a dotaz po rozloze, ostatni do 10b 3+barva
do pasu (pfi Ctyflistu u zahaijitele)
2¢ |anoi O 9-11b dva 5+listy (min. jeden drahy) 2v=0+b dotaz po rozloze
2v |ano} 5 12-16b 5+v a 4+levna pas=do 10b, 2a4=10+b dotaz po rozloze, 3-4v=z
bilance, 3%=do 10b pfednost pro levnou barvu
2a |anoi 5 12-16b 5+a a 4+levna pas=do 10b, 2BT=10+b dotaz po rozloze, 3-4a=z
bilance, 3%=do 10b pfednost pro levnou barvu
2 BT | ano libovolny Sestilist, 10-11 b. 3T do pasu nebo oznameni Sestilistu, ostatni forcing
3a - 6 12-16b 6+ hlaska v poradi forcing na 1 kolo SLEMOVA DRAZBA A KONVENCE
3 - 0 12-16b, obé drahé, chicana v listé 3 BT - dotaz po rozloze (v€etné hlasek ukazujicich slemové moznosti)
3v - 5 12-16b, obé drahé, singl v listé z bilance
3 a - 0 do 12b 7+levny uzavieny z bilance a) Rimské dotazy (po zahajeni 1)
3 BT | ano do 12b levné barvy z bilance b) Alun (4%)
44 [ano} O 5+v a 5+a, max 4 ztratové zdvihy 4v 4a=vybér c) Blackwood (4 BT)
40
4v

4 A




